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Årsstämman
Årsstämman för Transätra samfällighetsförening äger i år rum onsdagen den 8 maj, 
kl. 19.00 på Jakobsbergs Gård, huvudbyggnaden, Odd Fellowvägen. 
Formell kallelse med tillhörande handlingar delas ut ett par veckor i förväg.

Vi påminner om att motioner för behandling på stämman skall vara inlämnade till styrelsen före mars månads utgång.
Information om hur vi hanterar dina personuppgifter, GDPR 

Transätra samfällighetsförening (Organisationsnummer: 716420-8261) hanterar följande personuppgifter i boendeförteckningen: Namn, adress, telefonnummer, e-post-adress. Personuppgifterna samlas in från de nyinflyttade. 

De som har tillgång till dina uppgifter är i första hand ordförande, men också kassören för att hantera fakturering av förenings- och vattenavgifter. Även övriga i styrelsen kan få tillgång till uppgifterna för att kunna utföra sina uppdrag. Uppgifterna lämnas inte ut till någon extern part. Uppgifterna lagras lokalt i en skyddad dator.

Vid sammanställning av underlag för röstlängd (inför årsmöte) inhämtas även följande uppgifter från Lantmäteriet: fastighetsägarna med ägarandel, samt personnummer.

Den rättsliga grunden för behandlingen är berättigat intresse.

Personuppgifterna sparas så länge personen bor kvar i föreningen, därefter raderas uppgifterna när alla åtaganden är avslutade. Bokföringslagen kräver till exempel att ekonomiska uppgifter sparas i 7 år.

Enligt artikel 13-15 i GDPR har du rätt att kostnadsfritt en gång per år begära ut vilka uppgifter vi har registrerade om dig. Du har vidare rätt att begära rättelse av eventuellt felaktiga uppgifter och under vissa förutsättningar begära radering av dina uppgifter. De uppgifter som annan lagstiftning eller myndigheter kräver att vi sparar kan inte raderas. Om du inte är nöjd med hur vi behandlar dina personuppgifter har du rätt att anmäla detta till Datainspektionen, men ta gärna kontakt med styrelsen först.
Vid frågor kontakta ordförande. Epost till samfälligheten: info@transätra.se 

Styrelsen

